

Тесленко Андрей
группа 103
лечебного факультета
Южно-Уральского ГМУ

СЛЕД ВОЙНЫ В МОЕЙ СЕМЬЕ

Многие писатели едины во мнении, что русскому солдату присуща особая степень патриотизма, и этого не отнять. В русском духе есть такие качества, которые не понять другим народам. Он не побоится рискнуть своей жизнью ради других.

Тесленко Александр Николаевич был рожден в Курганской области 23 декабря 1927 года. Ему было всего 17 лет, когда он принял добровольное решение уйти воевать на фронт. Поскольку на войну брали только тех, кому на тот момент уже было 18 лет, он, как и многие молодые парни, приписал себе 1 год. Все вышло так, как и планировалось. Его приняли. И вот Александр Николаевич направлен очень далеко от родного дома – на территорию Дальнего Востока, в город Владивосток. 4 февраля 1945 года принял присягу, что уже многое предвещало в его жизни.

Началась новая жизнь. Некоторое время солдат служил номерным в артиллерийской батарее. Вскоре сумел получить звание младшего сержанта. На рассвете 9 августа 1945 года вспыхнула советско-японская война, которая впоследствии сыграла очень весомую роль в политике СССР. Отряды трех советских фронтов уверенно шли в наступление. Тесленко А.Н. было поручено управлять торпедным катером, на котором он в то время нанес значительный урон по японским кораблям. Около месяца разворачивались боевые действия. Дальневосточный фронт продолжал прорываться.

2 сентября 1945 года произошла капитуляция Японии, завершившая боевые действия на островах. По окончании советско-японской войны, Тесленко А.Н. решил продолжить военную службу. Он патрулировал на катере, а так же участвовал в дезактивации морских мин, чем внес свой вклад. Несмотря на то, что официально война была уже окончена, японские войска продолжали стрелять рядом, но не напрямую, стараясь спровоцировать Красную Армию. Однако советским солдатам был настрого отдан приказ – не открывать огонь. И они держались. В случае если бы советские войска начали атаковать провокаторов в ответ – развернулась бы новая война, которая нанесла бы мощный удар по изнурённому советскому народу.

После 1947 года Тесленко А.Н. стал работать слесарем на железной дороге, со временем научился управлять поездами. В марте 1951 года он был демобилизован и вернулся на родину в Курган к своим родным и близким, начал вести спокойную жизнь.

Настоящего русского солдата всегда выделяло то, что он не побоится оставить жизнь ради защиты своего Отечества. С ранних лет в нем заложено чувство долга перед теми, кто пал за нашу страну, кто всецело отдал себя ради

других. Не стоит забывать, на чьих костях построена наша страна, и сколько человек погибло, защищая ее.

Тесленко А.Н. не стало 11 апреля 2013 года.